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A Sátoraljaújhelyi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (továbbiakban HTP) az egységes 

katasztrófavédelmi rendszer helyi szerveként végezte tevékenységét a beszámoló által érintett 

időszakban. Feladatait a 2011. évi CXXVIII. tv., 1996. évi XXXI. tv. és végrehajtási 

rendeletei, továbbá belső szabályozókban meghatározottak szerint látja el. A HTP - a 

vonatkozó főigazgatói intézkedés alapján - működési területe 1276,3 km2, azaz 127.630 ha, 

lakosok száma 60464 fő, 56 település tartozik hozzá, amelyből 4 város. A HTP területén 

katasztrófavédelmi osztályba sorolás alapján II. besorolású 32 db, illetve III. besorolású 24 db 

település található. Legjelentősebb veszélyforrások: az ár- és belvízveszélyek (Tisza folyó, 

Bodrog folyó, Ronyva patak, Tolcsva patak), a hegyvidéki településeken előforduló hirtelen 

esőzések, a nagymértékben megnőtt közúti áruszállítás, kamion forgalom (a 37-es számú, a 

3719. számú, a 381. számú közlekedési utak), a jelentős vasúti forgalom, a fokozottan 

veszélyeztetett erdőterületeken előforduló tűzesetek. A HTP-hoz két katasztrófavédelmi őrs 

tartozik, a Cigándi Katasztrófavédelmi Őrs (a továbbiakban: CKVŐ) és a Tolcsvai 

Katasztrófavédelmi Őrs (a továbbiakban: TKVŐ). 

A parancsnokság mentő-tűzvédelmi feladatai az alábbiak szerint alakultak az érintett 

időszakban: 

Vonulási adatok a HTP-n  

A HTP működési területén 2024. évben 327 káreseményhez, ebből 134 esetben tűzesethez, 

193 alkalommal műszaki mentéshez kaptunk riasztást, 59 esetben téves jelzés történt, 2 

esetben utólagos káreseményhez, 26 esetben kiérkezés előtt felszámolt eseményhez vonultak 

egységeink. Szándékosan megtévesztő jelzés nem érkezett. A HTP egységei 5 esetben más 

hivatásos tűzoltó-parancsnokság működési területére vonultak. 
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Vonulási adatok a CKVŐ-n 

A CKVŐ működési területén 2024. évben 132 esethez kaptunk riasztást, ebből 72 tűzesethez, 

60 műszaki mentéshez kaptunk riasztást, 23 esetben téves jelzés történt, 2 esetben utólagos 

káreseményhez, 12 esetben kiérkezés előtt felszámolt eseményhez vonultak egységeink. 

Szándékosan megtévesztő jelzés 1 esetben érkezett. 23 esetben idegenterületre vonultak 

egységeink.   

 

Vonulási adatok a TKVŐ-n 

A TKVŐ működési területén 2024. évben 113 esethez kaptunk riasztást, ebből 49 tűzeset, 64 

műszaki mentés, 16 esetben téves jelzés történt, 3 esetben utólagos káreseményhez, 5 esetben 

kiérkezés előtt felszámolt eseményhez vonultak egységeink. Szándékosan megtévesztő jelzés 

nem érkezett.  8 esetben idegenterületre vonultak egységeink.   
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Oktatás, képzés, gyakorlatok 

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgató 53/2018. számú a hivatásos tűzoltóságokon 

készenléti jellegű szolgálatot ellátó tűzoltó állomány napi továbbképzésének, valamint a 

tűzoltósági szakterület által tartandó gyakorlatok rendszerének szabályairól szóló 

intézkedésben foglaltaknak megfelelően a tűzoltóparancsnok a helyi szinten meghatározandó, 

elméleti és gyakorlati témakörökkel kiegészítetten december 15-ig elkészítette, majd 

felterjesztette a HTP éves továbbképzési tervét.  

A HTP december 1-ig elkészítette és felterjesztette az éves összesítette gyakorlattervét, 

melyet jóváhagyás után december 15-ig feltöltött a KAP-online rendszerre. A CKVŐ és a 

TKVŐ a HTP által szervezett gyakorlatokon vett részt, amennyiben ezt a földrajzi távolságok 

nem tették lehetővé a működési területén önállóan helyismereti foglalkozást tartott. 

A képzést – amennyiben egyéb feladat nem jelentkezett – a napirend szerinti napi 

feladatellátásra rendelkezésre álló időkeret elején kezdték meg. 

Az éves továbbképzési terv és a gyakorlatterv összeállításánál elsődleges cél volt, hogy a 

képzés tematikája vegye figyelembe a helyi körülményeket, veszélyforrásokat, sajátosságokat, 

mint például a területi elhelyezkedés, földrajzi viszonyok, szélsőséges időjárási tényezők 

következményei, veszélyes ipari üzemek, közlekedés terén bekövetkezett változásokat, 

fokozott figyelmet szenteljen a legújabb beavatkozási módszerek, eszközök megismerésének, 

valamint kiemelt területként foglalkozzon a központi, illetve területi szervek által kiadott 

intézkedésekkel. 

A továbbképzési anyagokat központilag készítették el, melyek mindenre kiterjedően átölelik a 

tűzoltói beavatkozásokhoz szükséges ismereteket. A központi oktatási anyag minden évben 

felülvizsgálásra és amennyiben szükséges módosításra kerül. A központi oktatási anyag a 

KAP-on az Oktatási témakörök mappában mindenki részére hozzáférhető. A továbbképzések 

keretében feldolgozásra kerültek a katasztrófavédelmi szervezet tevékenységét, működését, 

feladatait meghatározó alapvető jogi normák. A szolgálatparancsnokok az éves továbbképzési 

terv ciklusaiban szereplő foglalkozásokat öt nappal a ciklus megkezdése előtt betervezték, 

majd a végrehajtásuk időpontjának megfelelően dokumentálták. Az adott ciklusra előírt 

valamennyi képzést a ciklus végéig teljesítették. A ciklusos továbbképzés szerinti órákat az 

állomány legalább középfokú szakmai végzettséggel és öt év szakmai gyakorlattal rendelkező 

hivatásos állományú tagja (parancsnok, parancsnokhelyettes, őrsparancsnok, 

szolgálatparancsnok, rajparancsnok, szerparancsnok) tartotta. Az időszakos munkavédelmi 

oktatásokat, a rendkívüli oktatásokat a parancsnoki idő terhére hajtották végre. Minden 

képzési ciklusban sor került egyéni és alakzatban történő alaki foglalkozásra, minden 

szolgálati napon végrehajtottak sportfoglalkozást, minden képzési ciklusban gyakorlást 

tartottak a tűzoltó versenysport előírt versenyszámaiban. A szolgálati csoportok minden 

harmadik ciklusban, sűrített levegős légzőkészülék szerelése használata témakörében szerelési 

gyakorlatot hajtottak végre, a szolgálati csoportok egy alkalommal elsősegély-nyújtási 

képzésen vettek részt. 

A HTP által 2024-ben tervezett helyismereti foglalkozások és szituációs begyakorló 

gyakorlatok a tervezetnek megfelelően meg lettek tartva.  

Összesen 12 helyszínen 36 helyismereti foglalkozás, 12 szituációs begyakorló gyakorlat és 3 

nappali és 3 éjszakai ellenőrző gyakorlat lett végrehajtva.  
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A parancsnoki ellenőrző gyakorlatokon a HTP valamint a KVŐ-k állománya is részt vett. A 

gyakorlatok során az állomány a kapott szerelési feladatot jó szinten hajtotta végre. Az 

elméleti foglalkozásokon és a szerelési gyakorlatokon szerzett ismereteket megfelelően 

alkalmazták a gyakorlatok során, s ezek tapasztalatait a további munkavégzés alkalmával 

hasznosították. A szituációs begyakorló gyakorlatok és a parancsnoki ellenőrző gyakorlatok 

végrehajtása során nem fordult elő olyan hiba, hiányosság, amely miatt a gyakorlatot meg 

kellett volna ismételni. 

A gépjárművezetők részére a vezetési gyakorlatok a helyismereti foglalkozások és szituációs 

begyakorló gyakorlatok alkalmával kerültek végrehajtásra. A gépjárművezetők évente 

KRESZ-el kapcsolatos elméleti oktatásokon vettek részt. Továbbá részükre negyedévente 

szivattyúkezelési gyakorlatot tartottunk. A szolgálati csoportok fél évente favágási 

gyakorlaton vettek részt. Minden szolgálati napon a szerelési foglalkozásokat megtartották a 

szerelési szabályzat alapján.  

A Továbbképzési Rendszerben a képzések felvételét és végrehajtásának dokumentálását a 

HTP parancsnoka végezte. A képzések felvétele a ciklusok megkezdése előtt, a lezárása a 

képzést követően történt. A személyi és tárgyi feltételek a képzések során biztosítottak voltak, 

az oktatásigazgatási dokumentumok (a ppt-s oktatóanyagok, az oktatási napló, a jelenléti ív, 

az elégedettségi kérdőívek) a ciklus megkezdésének napján az oktatók rendelkezésére álltak. 

Az éves továbbképzési kötelezettségének a HTP állománya kivétel nélkül eleget tett. 

A személyi állomány kiképzésének, továbbképzésének színvonala, minősége az értékelt 

időszakban megfelelt a szakmai elvárásoknak. 

Az állomány az e-learning-es képzéseket végrehajtotta, a KAP rendszerben a félévi és év végi 

teszteket elvégezte. 

A 2024. I. félévi felmérő tesztek kitöltését a kitöltésre kötelezett 94 főből 93 fő sikeresen 

végrehajtotta. A teszt kitöltését 1 fő tartós betegség miatt nem tudta teljesíteni. Az 

eredmények az oktatási napló megfelelő részében rögzítésre kerültek. 

 

A 2024. II. félévi felmérő tesztek kitöltését a kitöltésre kötelezett 94 főből 94 fő sikeresen 

végrehajtotta. A tűzoltóparancsnok mérlegelése alapján 2 fő beosztott tűzoltó mentesült a 

felmérés alól, mivel véglegesítésük még nem történt meg. 

Az eredmények az oktatási napló megfelelő részében kerülnek rögzítésre. 

 

2024-ben 2 alkalommal vettünk részt az előre láthatóan vagy hirtelen megnövekedő 

bejelentések és az informatikai hálózat teherbírásának tesztelése gyakorlaton. 

A tűzesetek, műszaki mentések felszámolását végző állomány elméleti és gyakorlati 

ismereteinek szinten tartása, bővítése mellett a képzési tematikában jelentős szerepet kap a 

beavatkozói állomány fizikai állóképességének szinten tartása és fejlesztése, aminek fokozott 

jelentősége van az árvíz, a hosszantartó szárazfű-, erdő- és vegetációtüzek, lakóháztüzek, 

műszaki mentések felszámolása során. Ez irányú felkészülés eredményességét elősegíti a 

kötelező sportfoglalkozás, melyeket az előírások szerint helyben megtartottunk. 
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Humán vonatkozású adatok 

Az alapfeladatok ellátásának humán feltételei megfelelőek. A fluktuáció mértéke az előző 

évhez képest számottevően nem változott. Az állományból távozók utánpótlása folyamatos. 

A HTP állománya a ruházati ellátmányt és az igényelt cafetéria elemeket, illetve a 2023. évi 

teljesítménye utáni juttatásokat hiánytalanul megkapta. 

Az állomány az állami ünnepek, Szent Flórián napja és a HTP 150 éves évfordulója 

alkalmából az alábbi jutalmakban részesült: 

- Miniszteri elismerésben (Az év Polgári védelmi tisztje) részesült Tóth Zsolt tűzoltó 

alezredes a HTP Sátoraljaújhelyi Katasztrófavédelmi megbízottja 2024.03.15. 

- Főigazgatói elismerésben (pénzjutalom) részesült Holozsai Ferenc Zoltán c. tűzoltó 

törzsőrmester a HTP beosztott tűzoltója 2024.05.04. 

- Igazgatói elismerésben (soron kívüli előresorolás) részesült Takács Tamás a HTP 

beosztott tűzoltója 2024.05.04. 

- Igazgatói elismerésben (tárgyjutalom) részesült Greskó Tamás c. tűzoltó 

főtörzsőrmester a HTP beosztott tűzoltója 2024.05.04. 

- Igazgatói elismerésben (fizetési fokozatban előléptetés) részesült a HTP 150 éves 

évfordulója alkalmából 2024.08.03-án: 

o Gecse Gábor tűzoltó törzsőrmester a HTP  gépjárművezetője, 

o Disznósi Gábor c. tűzoltó főtörzsőrmester a HTP beosztott tűzoltója, 

o Batta János c. tűzoltó főtörzsőrmester a HTP gépjárművezetője, 

o Fodor János tűzoltó őrmester a HTP beosztott tűzoltója, 

o Pós László tűzoltó főtörzsőrmester a HTP beosztott tűzoltója, 

- Igazgatói elismerésben (tárgyjutalomban) részesült a HTP 150 éves évfordulója 

alkalmából 2024.08.03-án: 

o Tarr Attila tűzoltó főtörzsőrmester a HTP szerparancsnoka, 

o Sárosi Zsolt c. tűzoltó főtörzsőrmester a HTP gépjárművezetője, 

o Csabai Tamás  c. tűzoltó zászlós a HTP szerparancsnoka, 

o Kolozsvári Zoltán tűzoltó őrmester a CKVŐ gépjárművezetője,  

o Csomós János  c. tűzoltó zászlós a HTP különlegesszer-kezelője, 

o Balogh István tűzoltó főtörzsőrmester a HTP gépjárművezetője, 

o Magyar Zoltán c. tűzoltó törzsőrmester a HTP gépjárművezetője, 

o Hédervári Tamás tűzoltó őrmester a TKVŐ beosztott tűzoltója, 

o Albert János c. tűzoltó főtörzsőrmester a CKVŐ gépjárművezetője, 

- Önkormányzati elismerésben (tárgyjutalomban) részesült a HTP 150 éves évfordulója 

alkalmából 2024.08.03-án: 

o Bodnár Attila Pál tűzoltó őrnagy a HTP parancsnokhelyettese, 

o Bartl József tűzoltó főhadnagy a HTP rajparancsnoka, 

o Burián Attila tűzoltó őrmester a CKVŐ beosztott tűzoltója, 

o Dakos Tamás tűzoltó főtörzsőrmester a HTP szerparancsnoka, 

o Csizmár Róbert tűzoltó őrmester a HTP beosztott tűzoltója, 

- Önkormányzati elismerésben (utalvány) részesült a Szent Flórián napja alkalmából 

2024.05.04-én: 

o Milik László tűzoltó őrmester a TKVŐ beosztott tűzoltója, 

o Fodor István tűzoltó őrmester a CKVŐ beosztott tűzoltója, 

o Csoma Miklós c. tűzoltó törzsőrmester a HTP beosztott tűzoltója 
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- 40 éves jubileumi jutalomban részesült 3 fő, 

- 35 éves jubileumi jutalomban részesült 1 fő, 

- 30 éves jubileumi jutalomban részesült 1 fő, 

- 25 éves jubileumi jutalomban részesült 1 fő, 

- 30 éves BM alkalmazási jogviszony után 1 fő, 

- 25 éves BM alkalmazási jogviszony után 2 fő, 

- 15 éves BM alkalmazási jogviszony után 6 fő, 

- 10 éves BM alkalmazási jogviszony után 7 fő, 

- 50-ik születésnapja alkalmából 8 fő kapott elismerést, 

- 30 éves Szolgálati jel elismerésben részesült 1 fő, 

- 10 éves Szolgálati jel elismerésben részesült 8 fő, 

- Fizetési fokozatban való előresorolásban részesült 9 fő. 

Alkalmassági vizsgálat 

Az egyes rendvédelmi szervek hivatásos állományú tagjai egészségi, pszichikai és fizikai 

alkalmasságáról, közalkalmazottai és köztisztviselői munkaköri egészségi alkalmasságáról, a 

szolgálat-, illetve keresőképtelenség megállapításáról, valamint az egészségügyi alapellátásról 

szóló 57/2009. (X. 30.) IRM-ÖM-PTNM együttes rendelettel szabályozott foglalkozás-

egészségügyi orvosi vizsgálatokat a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság (továbbiakban: BAZ VMKI) Területi Egészségügyi, Pszichológiai és 

Munkabiztonsági Ellátó Központ orvosa végezte 2024-ben. Az időszakos orvosi 

felülvizsgálatra, valamint az időszakos pszichikai alkalmassági vizsgálatra kötelezettek 

„Alkalmas” minősítést kaptak.  

Az időszakos orvosi felülvizsgálatot követően az állomány fizikai állapotfelmérését 

elvégeztük, melyen minden résztvevő megfelelt. A BM OKF pszichológiai csoportjánál a 

PÁV I. igényeknek megfelelően folyamatosan vizsgáztak a gépjárművezető kollégák.  

Az irányítói és az alapkompetencia vizsgálatokra kötelezettek a vizsgálatokon megjelentek. 

Közösségi szolgálat 

A HTP a 2023/2024-es tanévben a működési területen lévő mind a 7 középiskolával 

együttműködési megállapodást kötött a Katasztrófavédelmi Közösségi Szolgálat 

(továbbiakban: KSZ) végrehajtására. A 2024/2025-ös tanévre a KSZ végrehajtására összesen 

4 középiskolával kötöttünk az együttműködési megállapodást. Az Encsi Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség minden hónapban 5 napot jelölt ki, amelyeken fogadtuk a tanulókat. A 

„foglalkozások” a tanulók órarendjéhez igazítva délután általában 14.00 órakor kezdődnek és 

16.00 óráig tartanak. A tanítási szünet idején a foglalkozások délután 13.00-tól 16.00-ig 

tartanak. A KSZ koordinációjára kapcsolattartó személyként a HTP állományából Bodnár 

Attila Pál tűzoltó őrnagy parancsnokhelyettes, aki a Közösségi szolgálat időpontjairól 

tájékoztatta az iskolák kapcsolattartóit és előkészítette a KSZ-on részt vett tanulók részére a 

jelenléti íveket. Mentorként a HTP állományából 6 fő (minden szolgálati csoport 

szolgálatparancsnoka és rajparancsnoka) jelöltük ki, akik a foglalkozásokat levezették és 

végezték a tevékenységgel kapcsolatos adminisztrációs feladatokat. 
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Önkéntes Tűzoltó Egyesületek 

A HTP működési területén 20 Önkéntes Tűzoltó Egyesület (továbbiakban: ÖTE) működik 

Alsóberecki ÖTE, Bózsvai ÖTE, Cigándi ÖTE, Füzéri ÖTE, Hercegkúti ÖTE, Hollóháza 

ÖTE, Karcsai ÖTE, Komlóska ÖTE, Kenézlő ÖTE, Kovácsvágási ÖTE, Pálháza ÖTE, 

Pusztafalu ÖTE, Dohánygyári ÖTE, Sárospataki ÖTE, Nyíri ÖTE, Széphalmi ÖTE, Tolcsva 

ÖTE, Tolcsvai ÖTE, Vágáshutai ÖTE. A Zemplén Térségi Katasztrófa és Polgári Védelmi 

Szövetség, illetve mind a 20 ÖTE rendelkezik együttműködési megállapodással a HTP-vel.  

A Komlóskai ÖTE, Bózsvai ÖTE és a Füzéri ÖTE nem rendelkezik gépjárművel, az 

Alsóberecki ÖTE, Cigándi ÖTE, Hercegkúti ÖTE, Hollóháza ÖTE, Karcsai ÖTE, Kenézlő 

ÖTE, Kovácsvágási ÖTE, Pálháza ÖTE, Pusztafalu ÖTE, Dohánygyári ÖTE, Sárospataki 

ÖTE, Nyíri ÖTE, Széphalmi ÖTE, Tolcsva ÖTE, Tolcsvai ÖTE, Vágáshutai ÖTE, Zemplén 

Térségi Katasztrófa és Polgári Védelmi Szövetség rendelkezik gépjárművel. A gépjárművel 

rendelkező ÖTE-k szer adatlapjait a HTP feltöltötte a KAP –online rendszerre. 

A 2024-ben a HTP tűzoltóparancsnoka és műszaki biztonsági tisztje a 20 ÖTE-nél 

munkavédelmi, biztonságtechnikai és szakmai felügyeleti ellenőrzéseket folytatott le. 

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, és a Magyar Tűzoltó Szövetség által, az 

Önkéntes Tűzoltó Egyesületek 2024. évi támogatására kiírt pályázatra a HTP működési 

területéről 19 ÖTE pályázott, nyert, majd kötött Támogatási Szerződést a BM Országos 

Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal működési költségre, tűzoltó felszerelésekre és 

védőeszközökre. 

A 1. számú melléklet bemutatja a beszámoló időszakában az ÖTE-k részére nyújtott 

támogatások mértékét: 

 

A megítélt támogatási szerződésben szereplő költségek az ÖTE-k részéről minden esetben 

elszámolásra kerültek.  

Média kapcsolatok 

Munkánkról, tevékenységünkről, lakossági felhívásokról folyamatos tájékoztatással 

szolgáltunk a helyi Zemplén Televízióban, a sárospataki Hegyalja Televízióban az írott 

(Újhelyi Körkép, Helyi Krónika, Cigándi Hírmondó) és elektronikus médiákban 

(www.satoraljaujhely.hu, www.sarospatak.hu, www.cigand.hu, 

www.baz.katasztrofavedelem.hu). Beszámoltunk az aktuális időszak sporteseményeiről, 

felhívásokkal láttuk el az olvasókat a tűzesetek, káresetek megelőzése érdekében. 

Rendszeresen tartunk nyílt napokat gyermekek részére, ahol megismerhetik a tűzoltók 

mindennapi életét, gépjárműveiket, felszereléseiket és működésüket. Több alkalommal részt 

vettünk általános iskolák pályaorientációs napi rendezvényén. 

Részt vettünk a 2024. szeptember 18-án Sátoraljaújhelyen a Magyar Polgári Védelmi 

Szövetség és Sátoraljaújhely Város Önkormányzata támogatásával a Zemplén Térségi 

Katasztrófa és Polgári Védelmi Szövetség által idén már 10. alkalommal megrendezett 

Biztonság Hete rendezvénysorozat keretében a “Biztonság Napja” rendezvényen, melyen a 

biztonsággal összefüggésben több rendvédelmi és egyéb szerv is képviseltette magát. 

 

http://www.satoraljaujhely.hu/
http://www.sarospatak.hu/
http://www.cigand.hu/
http://www.baz.katasztrofavedelem.hu/
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Egyéb tevékenységek 

Az illetékességi területünkhöz tartozó Polgármesteri Hivatalokkal, oktatási intézményekkel és 

egyéb közüzemekkel kapcsolatunk kiváló. 

Sport, versenyek 

A készenléti állomány fizikai állóképessége megőrzésének céljából igyekszünk biztosítani a 

napi sportolás lehetőségeit. A laktanya területén található egy lábtenisz pálya, egy ping-pong 

asztal valamint rendelkezésünkre áll egy megfelelő felszereltséggel rendelkező kondicionáló 

terem is. 

 

Eredményeink: 

 

A 2024. október 16-án megrendezésre kerülő BM Országos Kispályás Labdarúgó 

Bajnokságon az Encsi KVK állományából szervezett csapat képviselte vármegyénket, ahol a 

II. helyet sikerült megszerezni. A XVII. Gróf Széchenyi Ödön Országos Tűzoltósport-verseny 

2024. augusztus 26-28. került megrendezésre Mohácson, ahol szintén képviseltük 

vármegyénket. 

A HTP csapata a 2024. november 22-én, Sátoraljaújhelyen megrendezésre került Sport és 

Barátság 2024. Nemzetközi Kispályás Labdarúgó Tornán az I. helyezést ért el. 

A tűzoltó parancsnokság működésének tárgyi feltételei  

A folyamatos működéshez a feltételek adottak. A gépjárművek, gépek, eszközök, 

felszerelések esetében az időszakos ellenőrzéseket és felülvizsgálatokat előírás szerint 

elvégeztettük.  

A tűzoltóságunk informatikai eszközei folyamatos fejlesztésen mennek keresztül.  

A készenléti állomány, oktatás - képzésre használt eszközei megbízhatóan működnek. 

Az 2. számú melléklet bemutatja az HTP gépjármű állományát: 

 

Laktanya karbantartás, felújítás 

2024-ben a sátoraljaújhelyi laktanya több helységének tisztasági festése, a cigándi és tolcsvai 

őrsök épületein állagmegóvási munkálatok lettek elvégezve. 

 

Polgári védelmi feladatok 

 

Felkészítések: 

 

A HTP a 2024. év során tovább folytatta lakosságfelkészítési tevékenységét. Ennek keretén 

belül sor került a működési területén lévő járások közigazgatási vezetőinek, közbiztonsági 

referenseinek, oktatási, nevelési intézmények pedagógusainak, tanulóinak és a térség 

lakosságának katasztrófavédelmi felkészítésére. Az elektronikus média felületeket még 

szélesebb körben kihasználva adtunk tájékoztatást a lakosság részére. A rendezvényen a 

biztonsággal összefüggésben a BAZ VMKI és a Területi Tűzmegelőzési Bizottság részéről 

tűzmegelőzési, a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitányság részéről bűn-és 

baleset-megelőzési, a 4. Katonai Igazgatási és Érdekvédelmi Iroda közreműködésével 

honvédelmi, a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön részéről büntetés-végrehajtási statikus 
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bemutatók voltak megtekinthetőek a főtéren felállított sátrakban. „Ments életet!” címmel 

elsősegély-nyújtási ismereteket mutattak be a Sátoraljaújhelyi Mentőállomás, illetve a Magyar 

Vöröskereszt Zemplén Területi Szervezetének munkatársai. Új résztvevőként a Nemzeti Adó- 

és Vámhivatal bűnügyi és rendészeti munkatársai is jelen voltak, akik számos kiállítási 

elemmel érkeztek. A szakmai nap zárásaként a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal mögött 

található Hajnal úti parkolóban közlekedési baleseti szituációs gyakorlat került megrendezésre 

a HTP, a Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányság és a Sátoraljaújhelyi Mentőállomás 

munkatársainak közreműködésével. 

 

Az év során a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által szervezett rajzversenyre 

való felhívást is továbbítottuk a járások oktatási intézményei felé.  

A Zemplén Térségi Katasztrófa és Polgári Védelmi Szövetséggel közösen a Polgári Védelem 

Világnapja alkalmából ünnepi megemlékezésre került sor közigazgatási vezetők, rendvédelmi 

szervek, továbbá pedagógusok részvételével. 

Ezen túlmenően a helyi televíziók képújságain, illetve a települési honlapokon rendszeresen 

jelenttettünk meg a katasztrófavédelemmel kapcsolatos aktuális közleményeket, 

tájékoztatókat. 

 

Az elmúlt év során végrehajtott felkészítések, gyakorlatok: 

 2024. március 13-án települési köteles polgári védelmi szervezet riasztási gyakorlat és 

szakkiképzés Felsőregmec településen. 

 2024. március 19-én került sor a HTP működési területéhez tartozó települések 

közbiztonsági referenseinek I. negyedévi továbbképzésére. 

 2024. március 28-án települési köteles polgári védelmi szervezet riasztási gyakorlat és 

szakkiképzés Bodroghalom településen. 

 2024. április 05-én települési köteles polgári védelmi szervezet riasztási gyakorlat és 

szakkiképzés Vilyvitány településen. 

 2024. április 24-én települési köteles polgári védelmi szervezet riasztási gyakorlat és 

szakkiképzés Viss településen. 

 2024. június 26-án került sor a HTP működési területéhez tartozó települések 

közbiztonsági referenseinek II. negyedévi továbbképzésére. 

 2024. szeptember 18-án került sor a HTP működési területéhez tartozó települések 

közbiztonsági referenseinek III. negyedévi továbbképzésére. 

 2024. szeptember 20-án települési köteles polgári védelmi szervezet szakkiképzés 

Sárospatak településen. 

 2024. szeptember 24-én települési köteles polgári védelmi szervezet riasztási gyakorlat és 

szakkiképzés Zemplénagárd településen. 

 2024. október 16-án települési köteles polgári védelmi szervezet riasztási gyakorlat és 

szakkiképzés Kenézlő településen. 

 2024. október 30-án települési köteles polgári védelmi szervezet riasztási gyakorlat és 

szakkiképzés Révleányvár településen. 

 2024. november 28-án került sor a HTP működési területéhez tartozó települések 

közbiztonsági referenseinek IV. negyedévi továbbképzésére. 

 

A felkészítésen megjelentek általános katasztrófavédelmi ismeretekből, polgári védelmi 

kötelezettséggel összefüggő jogokból és kötelezettségekből, a lakosságvédelmi, ár- és belvíz 

elleni védekezési feladatokból, a riasztási, értesítési rendszerből, valamint alapvető munka- és 

balesetvédelmi szabályokból kaptak oktatást.  
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Helyi Védelmi Bizottságok tevékenysége: 

 

2024. március 19-én került sor a Sárospataki, március 20-án a Sátoraljaújhelyi, március 21-én 

pedig a Cigándi járás Helyi Védelmi Bizottságának (továbbiakban: HVB) tavaszi rendes 

ülésére, melyek során a katasztrófavédelmi elnökhelyettesek beszámoltak az ár- és belvíz 

elleni védekezésre történő felkészülés terén végrehajtott feladatokról, továbbá az elmúlt 

időszakban bekövetkezett eseményekről.   

További beszámoló hangzott el az Észak Magyarországi Vízügyi Igazgatóság (továbbiakban 

ÉMVIZIG) Sárospataki Szakaszmérnökség részéről az ár-és belvízvédelmi helyzetről, a 

Magyar Közút Nonprofit Zrt. Sátoraljaújhelyi Szakaszmérnöksége tájékoztatást adott a 2024-

es téli időszak alatt végzett munkálatairól, illetve a tavaszi időszakra való felkészülésről. 

 

2024. november 14-én a Cigándi, 18-án a Sátoraljaújhelyi, november 19-én pedig a 

Sárospataki járás HVB őszi rendes ülésére került sor. 

Az üléseken elfogadásra került a HVB Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása, 

valamint a 2025. évi feladat- és pénzügyi terve is. 

A katasztrófavédelmi elnökhelyettesek beszámoltak a rendkívüli téli időjárási körülményekre 

történő felkészülés terén végrehajtott feladatokról, valamint az elmúlt időszakban 

bekövetkezett eseményekről.    

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. részéről beszámoló hangzott el a téli időjárási események 

kezelésére történő felkészülés helyzetéről, az ÉMVIZIG Sárospataki Szakaszmérnökség az ár-

és belvízvédelmi helyzetről, valamint az ár-és belvízvédelmi művek őszi felülvizsgálatának 

tapasztalatairól számolt be.  

A HVB honvédelmi elnök-helyettese tájékoztatást adott a honvédelmi és katonai igazgatást 

érintő aktuális kérdésekről.  

2024. évben a HTP működési területéhez tartozó járásokban nem került sor rendkívüli HVB 

ülésre. 

A HVB katasztrófavédelmi elnökhelyettesek, a munkacsoportok tagjai, valamint a 

katasztrófavédelmi megbízottak részt vettek az országos, illetve vármegyei törzsvezetési és 

kommunikációs gyakorlatokon, 2024. április 25-én, 2024. május 30-án, 2024. október 07-én 

és október 08-án, 2024. november 27-én, valamint 2024. december 17-én Marathon Terra 

gyakorlatot tartottunk, melyben a HTP működési területéhez tartozó HVB-k 

katasztrófavédelmi munkacsoportjainak vezetői és a katasztrófavédelmi megbízottak vettek 

részt. 

 

Ifjúságfelkészítés: 

 

Az ifjúságfelkészítési tevékenységek során folyamatosan kapcsolatot tartottunk a térség 

általános- és középiskoláival. Az ifjúsági versenyre történő felkészülést az év elején 

elkezdtük, felkészülési anyagokat, valamint a gyakorlás elősegítése érdekében a Zemplén 

Térségi Katasztrófa és Polgári Védelmi Szövetség honlapján ismeretanyagbővítés céljából a 

katasztrófavédelemmel kapcsolatos online kvízt tettünk közzé.  

A HTP állománya részt vett általános iskolai pályaorientációs felkészítésen a Vámosújfalui 

Általános Iskola, a Sátoraljaújhelyi Kazinczy Ferenc Általános Iskolában, valamint a 

Sátoraljaújhelyi Esze Tamás Általános Iskolában. 
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Ellenőrzések:  

 

A HTP katasztrófavédelmi megbízotti állománya a polgári védelmi helyszíni ellenőrzéseket 

folyamatosan végezte. Az ellenőrzések kiterjedtek a veszély-elhárítási tervek, a települési és 

intézményi befogadási tervek meglétére, naprakészségére, az árvízvédelmi védművek és 

kockázati helyszínek, a belterületi vízelvezető rendszerek, a téli kockázati útszakaszok, 

valamint a befogadó- és melegedőhelyek vizsgálatára. A települési veszélyelhárítási tervek és 

mellékleteinek felülvizsgálatára a figyelemfelhívás megtörtént, a települések a jogszabályban 

előírt határidőre a tervek felülvizsgálatát és pontosítását végrehajtották. 

A katasztrófavédelmi megbízottak a hatósági osztály munkatársaival közösen közreműködtek 

a tűzvédelmi ellenőrzések végrehajtásában. Ezen felül részt vettek ADR és üzemazonosítási 

ellenőrzéseken a HTP, illetve az Encsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség munkatársaival 

közösen végrehajtották a vízügyi hatóság által előírt víztározók vízügyi felügyeleti 

ellenőrzését. 

 

Egyéb szakmai tevékenység: 

  

A katasztrófavédelmi megbízotti állomány részt vett az ÉMVIZIG által végrehajtott ár- és 

belvízvédelmi művek őszi felülvizsgálatán. A katasztrófavédelmi megbízottak folyamatosan 

figyelemmel kísérték a HELIOS rendszer polgári védelmi adatbázisát, szükség esetén 

végrehajtották az adatváltozásokból adódó pontosításokat. 

 

Supervisori ellenőrzések: 

 

A B-A-Z Vármegyei Kormányhivatal Szerencsi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztályával 

közösen 2024. december 04-én Sárospatak településen a Szent Erzsébet Katolikus Általános 

Iskola, valamint a Vay Miklós Református Technikum Szakképző Iskola és Diákotthon 

helyszíneken került végrehajtásra. 

 

Rendkívüli események: 

 

2024. január. 07-én viharos erejű szél következtében a Sátoraljaújhely, Felsőzsolyomka utca 

7. szám alatti ingatlan tetőszerkezete megrongálódott. Lakosságvédelmi intézkedésre volt 

szükség, 2 fő a Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Házában került elhelyezésre. 

 

2024. január 08-án a Sátoraljaújhely, Májuskút utca 48. szám alatti ingatlan előtetője, korlátja 

és az ehhez tartozó kerítés megrongálódott. Lakosságvédelmi intézkedésre nem volt szükség. 

 

2024. november 26-án, Tiszakarádon egy családi ház égett teljes terjedelmében. Az épületben 

tartózkodó 9 fő esetében lakosságvédelmi intézkedésre került sor, az helyi önkormányzat 

bevonásával. 

 

2024. december 11-én a Sárospatak, Thököly u. 59. A/b. épület szám alatti lakóház fala 

megrongálódott, a kémény megdőlt. Személyi sérülés nem történt. Az épületben 

életvitelszerűen tartózkodó 2 fő felnőtt ismerősöknél került ideiglenes elhelyezésre. 

 

Mentőszervezetek alkalmazása: 

 

A 2024-es év során HTP működési területén nem került sor a mentőszervezetek 

alkalmazására. 
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Lakossági bejelentések:  

 

Közreműködés a 2024. július 19-én Füzérkomlós, valamint 2024. szeptember 12-én 

Erdőhorváti településeken az Encsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség által végrehajtott 

helyszíni szemléken. 

 

Vis maior ellenőrzések: 

 

2024. évben a HTP állománya 16 alkalommal vett részt vis maior ellenőrzéseken, a Magyar 

Államkincstár, a B-A-Z Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi Osztály, a Magyar Közút 

Nonprofit Zrt., valamint az érintett önkormányzatok munkatársaival közösen. A végrehajtott 

ellenőrzések során egy alkalommal kellett kizárással élni (nem vis maior esemény). 

 

Ellenőrzések alakulása 2024. évben:  

 

 

 Tervezett Ebből végrehajtott Terven felüli 
Összes 

végrehajtott 

Ár- és belvízi kockázati 

helyszínek 
23 23 0 23 

Belterületi vízelvezető rendszerek 43 43 6 49 

Téli kockázati helyszín 0 0 5 5 

Víztározók vízügyi felügyeleti 

ellenőrzés 
0 0 2 2 

Supervisori ellenőrzés 0 0 2 2 

Befogadó és melegedő helyek 16 16 4 20 

Vis maior 0 0 16 16 

Vízügyi hatósági ellenőrzés 0 0 11 11 

Káreset helyszíni szemle 0 0 2 2 

Veszélyes fák, fasorok 0 0 3 3 

Lakossági bejelentés kivizsgálása 0 0 2 2 

Riasztó eszközök ellenőrzése 3 3 0 3 

Kisvízfolyás ellenőrzés 8 8 0 8 

Összesen: 93 93 53 146 

 

Szakmai tevékenységünk során nagy segítséget jelentenek a településeken kijelölt 

közbiztonsági referensek, akik hatékonyan segítik a polgármester és ezzel együtt a település 

polgári védelmi feladatainak ellátását. 

Kelt: Sátoraljaújhely, az elektronikus bélyegző szerint 

 

Timkó Márió Ádám tűzoltó őrnagy 

tűzoltóparancsnok 



1. számú melléklet    

   

2024. év 

  NÉV 
Pénzbeli 

támogatás 
Természetbeni 

támogatás 

1. Bózsvai ÖPTE 250 000 Ft   

2. Cigándi ÖTE 720 000 Ft   

3. Füzéri PTHE 214 694 Ft 31 202 Ft 

4. Hercegkúti PTE 720 000 Ft   

5. Hollóháza ÖTPE 720 000 Ft   

6. Karcsai FPÖTE 709 800 Ft   

7. Komlóska ÖTE 250 000 Ft   

8. Kenézlő ÖTE 717 740 Ft   

9. Kovácsvágási PÖTE 724 989 Ft   

10. ÖTE Pálháza 720 000 Ft   

11. Pusztafalu PÖTE 740 000 Ft   

12. Dohánygyári ÖTE 599 275 Ft 98 024 Ft 

13. Sárospataki ÖTE 729 920 Ft   

14. Nyíri ÖTE 719 900 Ft   

15. Széphalmi ÖTE 719 920 Ft   

16. ÖTE Tolcsva 730 000 Ft   

17. Zemplén ÖTE 698 170 Ft 24 506 Ft 

18. Vágáshutai PÖTE 720 000 Ft   

19. Zemplén Térségi KPVSZ 720 000 Ft   

    12 124 408 Ft 153 732 Ft 

 

         

2. számú melléklet 

A Sátoraljaújhelyi HTP gépjármű állománya 

Sorszám Típus Szer megnevezése Forgalmi rendszám Gyártási év 

1. MBRB TLF 4000 gépjárműfecskendő GLA-728 1997 

2. MBRB TLF 2000 gépjárműfecskendő GOX-564 1998 

3. MBRB TLF 4000 gépjárműfecskendő GWW-491 1999 

4. Mercedes Atego 4000 gépjárműfecskendő JZY-238 2004 

5. Renault Aqadux X3000 gépjárműfecskendő MZZ-278 2014 

6. Lada Niva erdőtüzes HFH-657 2000 

7. Mercedes Sprinter országúti gyorsbeavatkozó JGJ-315 2004 

8. Ford Transit k-teher LEM-969 2008 

9. Renault Kerax vízszállító KTY-568 2008 

10. IVECO Magirus magasból mentő PNZ-852 2017 

11. Volkswagen Polo ügyintéző gépjármű ITZ-899 2003 

12. Suzuki Ignis ügyintéző gépjármű KGM-307 2006 

13. Ford Focus ügyintéző gépjármű LMT-505 2009 

14. Ford Fiesta ügyintéző gépjármű LMT-542 2010 

 



Határozati javaslat:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
…./2025. (..…) határozata
a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Encsi  Katasztrófavédelmi
Kirendeltség Sátoraljaújhelyi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság  2024. évi  tevékenységéről szóló
tájékoztató elfogadásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött  arról,  hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén
Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  Encsi  Katasztrófavédelmi  Kirendeltség  Sátoraljaújhelyi
Hivatásos  Tűzoltó  Parancsnokság  2024.  évi  tevékenységéről  szóló  tájékoztatót  az  előterjesztésben
foglaltak szerint elfogadja.


